



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历壬寅年六月初一\_2022年6月29日 今日8版\_星期三 第6300期

## 传承弘扬“晋江经验” 奋力推进“五个年”

## 晋江市领导调研基层治理工作暨开展“七一”走访慰问活动

本报讯（记者 蔡斯洵）昨日上午，泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队调研基层治理工作，走访慰问离退休干部和困难党员，并为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

张文贤先后走访慰问了退休干部施并章、离休干部洪肇服，与他们拉家常、聊发展，关切询问老干部们的生活起居和身体状况，细心叮嘱他

们保重身体、保持乐观心态，祝愿他们健康长寿。

“晋江的发展离不开离退休干部的付出。”张文贤说，今年是“晋江经验”提出20周年。当前，晋江正大力传承弘扬“晋江经验”，把疫情防控的精气神转化为加快追赶的气势，全力以赴推动各项工作落细落实。希望老干部一如既往关心晋江、支持晋江，

为晋江经济社会发展献计献策。

在困难党员李金成家中，张文贤详细询问他的生活情况和身体状况，并要求相关镇村、部门多加关心关注，用心用情为困难党员解难题、办实事，让他们真切切感受到组织的关怀和温暖。

张文贤一行还调研了金井镇石圳村，了解石圳村村情、基层网格管理，成美小学校舍修缮等情况。他强

调，要因地制宜、划好网格，确保网格高效运转、各项任务穿透落实；要强化系统思维，全面梳理、整合盘活自然风光、华侨文化等优势资源，以“食住行”项目为抓手，积极推动文体旅融合，加快集聚人气，助推乡村振兴发展；要围绕群众生产生活发展需求，提升人居环境水平，完善公共服务配套，持续建设美丽乡村；要修旧

如旧，做好历史遗迹保护修缮，恢复原始风貌，留住“乡愁”记忆。

当天，张文贤还调研了英林镇旧村改造工作开展情况，对全体征迁干部的付出和努力表示肯定。他要求，要加快旧村改造进度，统筹规划设计、征迁建设等各方面工作，让群众早签约、早腾空、早选房、早受益。

晋江市领导吴忠刘参加活动。

## 简明新闻

昨日，省委统战部副部长李文慎一行来晋开展调研，实地走访安海镇溪边美丽乡村建设项目及恒安集团有限公司，并参加福建省首个港澳青年（泉州晋江）同心交流基地揭牌仪式。泉州、晋江市领导陈辉宗、黄天凯、陈传芳参加活动。

今日，调研组还将走访国星陶瓷建材有限公司和华清电子材料科技有限公司。

本报记者 王云霏

## 高规格“建” 高标准“管” 高效率“用”

晋江部署全市林业改革发展和林长工作

本报讯（记者 蔡斯洵）昨日下午，省、泉州市先后召开视频会议，部署林业改革发展暨林长工作，晋江设立分会场组织收听收看。会后，泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开会议，部署全市林业改革发展和林长工作。

张文贤强调，林业绿化是城市建

设的重要内容，关系到群众的生活环境、生活品质。各级各部门要从讲政治的高度认识林改、推动林改、深化林改，坚持问题导向，采取有力措施解决深层次问题，切实推动晋江林业工作高质量发展。

张文贤要求，要找准工作重点，突出林业生态保护，统筹好林业的

生态价值、社会价值、经济价值。立足高规格“建”，梳理好山体、丘陵、绿地等自然肌理，统筹科学绿化、带造林，坚持问题导向，采取有力措施解决深层次问题，切实推动晋江林业工作高质量发展。

张文贤强调，林业绿化是城市建

设的重要内容，关系到群众的生活环境、生活品质。各级各部门要从讲政治的高度认识林改、推动林改、深化林改，坚持问题导向，采取有力措施解决深层次问题，切实推动晋江林业工作高质量发展。

张文贤要求，要找准工作重点，突出林业生态保护，统筹好林业的

湿地等生态资源保护修复，加强日常巡查监管，切实维护好晋江的森林资源和生态安全；高效率“用”，在确保依法依规的前提下，合理高效利用林地资源，推动生态文明建设与产业发展、乡村振兴有机融合，重点发力“林业+文体旅”，发展森林生态旅游、森林康养、林业碳汇、林下

经济等新业态，实现生产、生活、生态良性循环。各级林长办要持续完善林长巡林工作制度，探索建立“林长+森林警长”“林长+检察长”“林长+法院院长”等工作机制，确保山有人管、林有人造、树有人护、责有人担。

晋江市领导吴忠刘参加会议。



## 毕业小记者免报名费活动接受个人报名

本报讯（记者 张之杰）昨日，“2022晋江城建右文府·晋江经济报小记者毕业季登高活动”进入报名的第二天。这是本报首次举行小记者毕业季活动，受到了广大小记者和家长的热烈关注，同时家长们针对活动也提出了一些疑问。今天，我们就这些问题做出解答。

关于报名：两天来，不少家长反映，活动当天可能无法陪同参与，或是接送不便。为此，主办方对报名方式做出调整——接受个人报名，即小记者可不在家长的陪同下报名参加活动；家长接送不便的小记者，也可和相识的小记者家庭乘车前往。主办方将配足工作人员及志愿者，为活动安全保驾护航。当然，主办方依然欢迎小记者及家庭携手参与登高，让这场毕业仪式成为亲子间难忘的瞬间。

关于费用：毕业小记者免收报名费，仅需缴纳10元活动保险即可。若家长也要一同参加，则在小记者缴纳保险费的基础上，另外缴纳27.9元（含保险）即可。

关于装备：报名成功的小小记者，将获得1件纪念T恤和1个运动背包，完成登顶的小记者，还将获得由主办方颁发的精美纪念牌；若家长陪同参与，还将另外获赠一件纪念T恤。

关于信息采集：因为需要购买保险，所以在填写报名信息时，请小记者和家长准确填写本人身份证号码；活动现场，我们将设置笑脸墙，为了让每个小记者都可以找到自己的笑脸，请在填写互动吧信息时，上传孩子半身正面笑脸照片一张。

小记者们，这可能是你求学路上第一个有真切感觉的毕业季。我们希望，有一场仪式能让你在多年后仍能不时想起。那一年，你和亲爱的父母或者死党闺蜜，一起爬过晋江的最高峰，穿过古道浓荫，迎来气象万千。

## 报名须知

活动地点：紫帽山旅游风景区停车场（参与人员须自驾前往）

准入时间：7月9日上午7时—8时

报名方式：小记者、小记者亲子家庭或社会组家庭，请分别扫描相应报名二维码，参与互动吧报名。



小记者组 报名二维码

小记者亲子组 报名二维码

社会组 报名二维码



“国家园林城市”是晋江一张“绿色名片”。这些年来，晋江城市颜值不断提升，城市的精气神不断彰显，百姓的幸福感不断增强。晋江南岸生态公园、崎山公园、龙湖体育公园（如图）等公园绿地，打造了一批“天然氧吧”，让市民群众出门见绿，让城市提质又添彩。

本报记者 陈巧玲 摄影报道

免申即享 发放到位  
晋江10536家企业领到2900万元稳岗补贴

本报讯（记者 李玲玲）昨日，晋江10536家企业收到了一次性稳岗补贴，共计2900万余元。

“不需要提交申请材料，稳岗补贴直接到账，太方便了。”一收到补贴的企业负责人点赞道。

据了解，今年3月初，因受疫情影响，企业运营压力增大。为全力支持企业渡

难关，晋江市积极实施普惠性失业保险稳岗返还政策，对不裁员、少裁员的企业采

用“免申即享、比对发放”模式，严格落实国家普惠性失业保险稳岗返还政策，并将

返还对象扩大到社会团体、基金会、社会

服务机构、律师事务所、会计师事务所，以及以单位形式参保的个体经济组织等非

经前期核查，晋江全市共确认10536家企

业为2021年度失业保险支持企业稳岗补

贴（普惠性稳岗）拟发放对象，补贴金额合

计2900万元，并于昨日全部发放。

晋江市人社局相关负责人表示，下一

步，将进一步加大助企纾困力度，最大程

度稳定和扩大就业，助推晋江经济平稳有

序高质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济

平稳有序高

质量发展。

昨日，

晋江市

人社局

相关负责人表示，下一步，将进一步加

大助企纾困

力度，最大程

度稳定和扩

大就业，助推

晋江经济